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Вступ

Стрімка урбанізація призвела до значного розриву зв'язку між людиною та природою,

що негативно впливає на здоров'я та добробут. Сучасні дослідження підкреслюють

важливість відновлення цього зв'язку в міському середовищі [1, 2, 3]. Біофільний дизайн,

який інтегрує природні елементи в архітектуру та міське планування, стає ключовим

інструментом для створення комфортного та стійкого міського середовища.

Мета

Оцінити актуальність та перспективи застосування біофільного дизайну у сучасному

урбанізованому середовищі.

Матеріали та методиДослідження базується на комплексному аналізі наукових джерел

та порівняльному аналізі успішно реалізованих проєктів з біофільного дизайну в різних

країнах. Особлива увага приділена оцінці кореляції між рівнем інтеграції біофільних

елементів у міське середовище та показниками здоров'я населення.

Результати

Встановлено, що біофільний дизайн сприяє зниженню рівня стресу, покращенню

когнітивних функцій та підвищенню загального рівня задоволеності життям у міському

середовищі [4]. Наприклад, дослідження, проведені в навчальних приміщеннях з

елементами біофільного дизайну, показали зниження рівня кортизолу (гормону стресу) та

підвищення продуктивності праці.

Доведено, що інтеграція природних елементів, таких як зелені насадження, водні

об'єкти та природне освітлення, в архітектуру та міське планування має позитивний вплив на

фізичне та психічне здоров'я людини [4, 5]. Дослідження показують, що люди які

проживають ближче до зелених зон, мають кращі показники психоемоційного стану.

Наявність парків і вертикального озеленення сприяє зниженню рівня тривожності та

депресивних станів у місцевих мешканців. При цьому чим більше біорізноманіття у зелених

зонах, тим вищий рівень емоційної стабільності у відвідувачів.
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Аналіз успішних прикладів біофільного дизайну в різних країнах показує, що його

застосування сприяє створенню більш стійкого та екологічно чистого міського середовища

[6]. Наприклад, у Сінгапурі, де активно впроваджується біофільний дизайн, спостерігається

зниження температури повітря в місті та збільшення біорізноманіття. У сучасному

урбанізованому середовищі біофільний дизайн виступає ключовим інструментом для

покращення мікроклімату, очищення повітря та зниження шумового забруднення завдяки

використанню рослин, які створюють комфортне та здорове середовище. Перспективи

розвитку біофільного дизайну полягають у впровадженні місцевих рослин у міське

озеленення, що сприяє підтримці екологічного балансу та зменшенню ризику поширення

інвазійних видів [7].

Також результати досліджень демонструють, що біофільний дизайн підвищує соціальну

взаємодію в міських просторах. Люди частіше і охочіше спілкуються та проводять час у

місцях, де присутні природні елементи, що позитивно впливає на їхнє самопочуття та

зміцнює соціальні зв'язки

Висновки

Біофільний дизайн є ефективним інструментом для створення комфортного та стійкого

міського середовища, що відповідає потребам сучасної людини та перспективним напрямком

сталого міського планування. Його застосування сприяє покращенню здоров'я та добробуту

міського населення, а також створенню більш екологічно чистого та сталого міського

середовища.
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